



Осужден за причинение повреждений милиционеру.

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ.

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбурга следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено производство предварительного следствия по уголовному делу в отношении лица, причинившего телесные повреждения милиционеру.

Ранее мы сообщали, что 10.11.2008 в вечернее время в приемном покое МУ ЦГКБ № 23 г.Екатеринбурга Лотфуллин в состоянии алкогольного опьянения нарушил общественный порядок, выразившись нецензурной бранью в адрес находившихся в приемном покое граждан.

В связи с совершенными Лотфуллиным неправомерными действиями последний был доставлен сотрудниками милиции к зданию отдела милиции УВД по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбурга.

Лотфуллин в связи с тем, что его противоправные действия были пресечены сотрудником милиции, нанес милиционеру удар кулаком в область лица.

За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти при исполнении им должностных обязанностей) 11.12.2008 Лотфуллин Орджоникидзевским районным судом г.Екатеринбурга признан виновным. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

20 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748847>